

Праздник душевного тепла и заботы

Карина ЯРОЦКАЯ / фото Виктора Орлова

Смех, радость и море позитива подарили студенты Полоцкого госуниверситета имени Евфросинии Полоцкой посетителям отделения дневного пребывания для пожилых граждан «Золотой возраст».



В этот праздничный день не остались без подарков и гости

Пришли ребята не с пустыми руками, а захватили с собой новогоднее настроение и тепло своих сердец. К тому же в рамках благотворительной акции «От всей души» они организовали незабываемое представление.

Поздравить бабушек и дедушек с праздниками прибыл заместитель министра образования Республики Беларусь Сергей Ру-

дый. Он обратился к собравшимся в зрительном зале с искренними словами благодарности: «Хочется сказать спасибо тем людям, благодаря которым мы сегодня живем в мирной, спокойной, развивающейся стране. Желаю каждому здоровья, добра и спокойствия. С Новым годом!»

Приятным сюрпризом стал современный принтер, который зам-